
Χοντραίνει το παιχνίδι 
με το άλσος της Γαρίτσας

Πότε ολοκληρώνονται τα έργα στο Καντούνι τ’ Αγιού;

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την αντίθεσή του και την ανησυχία του απέναντι στην πρωτοβουλία για τον δασικό αποχαρακτηρισμό 
του άλσους της Γαρίτσας–Ανεμόμυλου εκφράζει ο φερώνυμος σύλλογος των κατοίκων. Η υπόθεση οξύνεται, 
ύστερα και από την πρόσφατη απόφαση με ψήφους 2-1 υπέρ της προσφυγής της ∆ασικής Υπηρεσίας έναντι της 
Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης, η οποία είχε εγκρίνει τον Κανονισμό λειτουργίας του χώρου και ζητεί την απομά-
κρυνση των επιχειρήσεων, επικαλούμενη τον δασικό νόμο. Η αναψηλάφηση της συνολικής διαδικασίας, πριν και 
κατά την ανάπλαση, καταδεικνύει ότι προκύπτουν ζητήματα ως προς τον χειρισμό της υπόθεσης, καθώς παραμέ-
νουν ερωτήματα για τα οποία ζητούνται απαντήσεις. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 3

Μια ζεστή συνάντηση με την ιστορία: 
Το ΚΔΗΦ «Μέλισσα» στη Δημόσια Βιβλιοθήκη

ΟΦΑΜ: Έχουν μείνει 
τρεις ακόμα μάχες

Που θα ακούσετε 
το Adagio 
τη Μ. Παρασκευή

Ένα μουσικό ποιητικό 
σχεδίασμα για 
τον Διονύσιο Σολωμό

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/Α΄ΕΠΣΚ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η επίσκεψη πλαισιώθηκε από πολύτιμες πληροφορίες, κάνοντας την επαφή με το 
αρχειακό υλικό μια προσιτή και ευχάριστη εμπειρία για όλους. ΦΩΤΟ: Από την επίσκεψη στη  
∆ημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 12.

Το πασχαλινό 
και θερινό ωράριο 
των καταστημάτων

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 15

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι εργασίες του ∆Ε∆∆ΗΕ στον δρόμο του Αγίου Σπυρίδωνα, με στόχο την 
αναβάθμιση των υποδομών και την αποκατάσταση της ομαλότητας στην περιοχή ενόψει της πασχαλινής περιόδου. Το 
«μπαλάκι» στον ∆ήμο για τον υποσταθμό της Σπιανάδας. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 6 Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 3

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ξεχωριστή καλλι-
τεχνική συνάντηση πρόκειται να 
λάβει χώρα στο Παράρτημα Κέρ-
κυρας της Εθνικής Πινακοθήκης. 

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 9
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Ο Τύπος στη δίκη – 
και η δίκη του Τύπου

EDITORIAL

Η περιορισμένη πρόσβαση των 
δημοσιογράφων στη δίκη για την 
τραγωδία των Τεμπών δεν είναι 
τεχνικό ζήτημα οργάνωσης της 
διαδικασίας. Είναι ζήτημα δημο-
κρατίας. Καμία δίκη –και πολύ 
περισσότερο μια δίκη με τόσο 
βαρύ κοινωνικό ενδιαφέρον– δεν 
αφορά μόνο τους διαδίκους. Αφο-
ρά την κοινωνία. Και η κοινωνία 
δεν μπορεί να είναι παρούσα 
παρά μόνο μέσω της ενημέρω-
σης. Όταν αυτή περιορίζεται, 
περιορίζεται αναπόφευκτα και η 
δημόσια λογοδοσία.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τετάρτη 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6491
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ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026

ΑΦΙΞΕΙΣ

ATHENA
00:00-15:30

Επιβάτες: 50

PRINCESS SUN
07:00-16:00

Επιβάτες: 5.189
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ανησυχίες για το ενδεχόμενο «αποχαρακτηρισμού» του Άλσους Γαρί-
τσας – Ανεμόμυλου εκφράζει ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γαρίτσας «Το Άλσος», με 
ανακοίνωσή του προς τους πολίτες.
Σύμφωνα με τον σύλλογο, ο όρος «αποχαρακτηρισμός» συνεπάγεται άρση του υφι-
στάμενου καθεστώτος προστασίας της περιοχής. Όπως επισημαίνεται, το Άλσος 
σήμερα αποτελεί «πράσινο, ελεύθερο και δημόσιο χώρο», ενώ σε περίπτωση αλλα-
γής του χαρακτηρισμού του ενδέχεται να μεταβληθούν οι χρήσεις γης.
Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι μια τέτοια εξέλιξη θα μπορούσε να επιτρέψει, 
μεταξύ άλλων, τη δόμηση, την απώλεια μέρους του πρασίνου ή και τον περιορισμό 
της ελεύθερης πρόσβασης των πολιτών.
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος υποστηρίζει ότι η πιθανή μεταβολή του καθεστώτος θα 
μπορούσε να οδηγήσει σε «εκμετάλλευση» του χώρου, επισημαίνοντας παράλληλα 
ότι «ό,τι χαθεί δύσκολα επιστρέφει».
Τέλος, ο σύλλογος χαρακτηρίζει το Άλσος ως στοιχείο της καθημερινότητας και 
της ταυτότητας της περιοχής και καλεί τους πολίτες σε ενημέρωση και συμμετο-
χή σχετικά με τις εξελίξεις.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κατόπιν της απαίτησης του κοινού, ντόπιων και επισκεπτών, τα τη-
λεφωνήματα των οποίων κατέκλυσαν το τηλεφωνικό μας κέντρο, η Ενημέρωση 
ανταποκρίθηκε. Σε αποκλειστικές πληροφορίες της σύνταξης της εφημερίδας και 
του enimerosi.com, θα δημοσιεύσουμε στο τελευταίο φύλλο πριν τις γιορτές του 
Πάσχα, τη Μ. Πέμπτη, τα ακριβή σημεία της διαδρομής και την συχνότητα που τα 
μουσικά σώματα θα παίξουν το Αdagio και το Cuore di Lacrime. Mε αυτόν τον τρόπο 
πιστεύεται ότι δεν θα επαναληφθούν τα παρατράγουδα του περσινού Πάσχα, που 
προκάλεσαν αντιδράσεις.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Η Δικαιοσύνη 
δεν απονέμεται στα τηλεοπτικά πάνελ 
ούτε υπόκειται σε λαϊκή επικύρωση. Η 
θεσμική της νομιμοποίηση είναι δεδομέ-
νη. Όμως η κοινωνική της νομιμοποίηση 
–η εμπιστοσύνη ότι η διαδικασία είναι 
δίκαιη και διαφανής– κατακτάται, και 
μάλιστα διαρκώς.
Εδώ εντάσσεται ο ρόλος του Τύπου. Όχι 
ως «τέταρτη εξουσία» που αποφασίζει, 
αλλά ως ο χώρος όπου η κοινωνία βλέ-
πει και κρίνει. Στη γλώσσα του Jürgen 
Habermas, πρόκειται για τη δημόσια 
σφαίρα: το πεδίο όπου οι θεσμικές πρά-
ξεις μεταφράζονται σε κοινή εμπειρία.
Όταν η πρόσβαση περιορίζεται, η δημό-
σια σφαίρα συρρικνώνεται. Η ενημέρω-
ση γίνεται αποσπασματική και το κενό 
γεμίζει με φήμες και καχυποψία. Η δια-
φάνεια δεν είναι πολυτέλεια· είναι όρος 
εμπιστοσύνης.
Υπάρχει, βεβαίως, και το αντίστροφο 
όριο. Οι δίκες δεν μπορούν να μετατρέ-
πονται σε θέαμα ούτε οι εμπλεκόμενοι 
σε υλικό κατανάλωσης. Η λύση, όμως, 
δεν είναι ο περιορισμός της δημοσιότη-
τας, αλλά η υπεύθυνη άσκησή της.
Την ίδια στιγμή, δεν μπορεί να αγνοηθεί 
η εκμετάλλευση της κοινωνικής προσ-
δοκίας για απονομή δικαιοσύνης μέσω 
σαρωτικών πολιτικών κελευσμάτων. 
Όταν η δίκη γίνεται πεδίο πίεσης και 
προειλημμένων ετυμηγοριών, θολώνει 
η διάκριση των εξουσιών και υπονομεύ-
εται η ίδια η εμπιστοσύνη στη διαδικα-
σία.
Η ισορροπία είναι δύσκολη, αλλά ανα-
γκαία: ούτε «δίκη των καναλιών», ούτε 
δίκη πίσω από κλειστές πόρτες.
Ο Τύπος δεν ζητά ρόλο δικαστή. Ζητά να 
είναι παρών.

Που θα ακούσετε το Adagio τη Μ. Παρασκευή

Αποχαρακτηρισμός σημαίνει κίνδυνος

Ο Τύπος 
στη δίκη – 
και η δίκη 
του Τύπου

«Υπάρχει σοβαρότατη ευθύνη 
της κυβέρνησης του κ. Μητσο-
τάκη, διότι εκτός από ακριβές 
ανακαινίσεις κάποιων κτιρίων, 
δεν στελεχώνει την Υγεία, με 
αποτέλεσμα η Ελλάδα σήμερα 

να είναι αρνητική πρωταθλήτρια 
στις ιδιωτικές δαπάνες Υγείας 

στην Ευρώπη».
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Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Ο κ. Χριστόφορος Σεβαστί-
δης αισθάνεται προφανώς πολύ 

εκτεθειμένος, και είναι. Όσο 
κι αν προσπαθεί, δεν κρύβεται. 

Δεν έχουν προηγούμενο οι ωμές 
παρεμβάσεις του σε ανοιχτές 

υποθέσεις, υπέρ της Κυβέρνη-
σης και σε βάρος της Ανεξαρτη-

σίας της Δικαιοσύνης».

 Η πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας, 
Ζωή Κωνσταντοπούλου

«Το Ηνωμένο Βασίλειο λαμβά-
νει αμυντικά μέτρα για την προ-

στασία των βρετανικών ζωών, 
των βρετανικών συμφερόντων 

και, φυσικά, των συμμάχων μας 
στην περιοχή. Δεν πρόκειται 

να παρασυρθούμε σε αυτόν τον 
πόλεμο».

Ο βρετανός πρωθυπουργός, 
Κιρ Στάρμερ
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Ανακοίνωση του συλλόγου των κατοίκων της Γαρίτσας «το άλσος».



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Πινακοθήκη Δήμου Κεντρικής Κέρ-
κυρας & Δ.Ν. λαμβάνοντας υπόψη τις προβλέ-
ψεις για έντονα καιρικά φαινόμενα μεταφέρει 
την έναρξη της έκθεσης “Ω γλυκύ μου έαρ...” σε 
νέα ημερομηνία. Εγκαίνια: Μ.  Τρίτη, 7 Απριλίου 
& ώρα 19:30.Χώρος: Τμήμα Περιοδικών Εκθέσε-
ων Περιστυλίου - Παλαιά Ανάκτορα.  Διάρκεια: 
07.04 - 31.08.2026. Ωράριο: Τρίτη - Σάββατο, 
10:00 - 16:00

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ιατροχειρουργική Εταιρεία Κέρκυ-
ρας σας προσκαλεί σε μια ιδιαίτερη ομιλία-συζή-
τηση την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, στις 19:30, 
με κεντρικό θέμα: «Η πατρική λειτουργία απένα-
ντι στο θάνατο». Η εκδήλωση  ομιλία επιχειρεί να 
φωτίσει τη στάση του πατρικού προτύπου απέ-
ναντι στη μεγαλύτερη πρόκληση της ανθρώπινης 
ύπαρξης. Ομιλητές: Σπύρος Παπαγεωργίου: Ψυ-
χολόγος. Σπύρος Μανάτος: Συγγραφέας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Πέμπτη 2 Απριλίου 2026 στις 20:30 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου (Παλαιό Φρούριο) 
Ορχήστρα Νυκτών Εγχόρδων Κέρκυρας και η Φι-
λαρμονική Γαστουρίου «Ομόνοια» διοργανώνουν 
συναυλία στο πνεύμα των ημερών. Συμμετέχουν 
οι Χορωδίες Κανονιού και Αλεπούς.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ξεχωριστή μουσική βραδιά με τίτ-
λο “Αγγέλων Δάκρυ” θα πραγματοποιηθεί την Πα-
ρασκευή 3 Απριλίου και ώρα 20:30, στον Ιερό Μη-
τροπολιτικό Ναό Κέρκυρας, με τη συμμετοχή της 
χορωδίας «Αγ. Σπυρίδων». Διευθύνει η Χρ. Καλλι-
αρίδου και οι φοιτητές του Ιονίου Πανεπιστημίου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Φιλαρμονική 
Κυνοπιαστών παρουσιάζει 
την καθιερωμένη συναυ-
λία πένθιμης μουσικής για 
τη Μεγάλη Εβδομάδα. Η 
εκδήλωση θα πραγματο-
ποιηθεί τη Μεγάλη Δευ-
τέρα, 6 Απριλίου 2026, 
στις 21:00, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Χριστοφόρου και Ιακώβου 
(Duomo). Σε μια βραδιά 
κατάνυξης και μουσικής 
προσευχής, μέσα από 
έργα που αποδίδουν το 
πνεύμα των ημερών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τη Δευτέρα, 30 Μαρτίου, μαθητές και μαθήτριες της Α΄ τάξης του 4ου Γε-
νικού Λυκείου Κέρκυρας, με τη συνοδεία της καθηγήτριας τους, κυρίας Φωτεινής 
Πραβίτα, επισκέφθηκαν την Αναγνωστική Εταιρία, στο πλαίσιο του 11ου μαθητικού 
διαγωνισμού, αφιερωμένου στη μνήμη της Μεγάλης Ευεργέτιδας της Αναγνωστικής, 
Αλίκης Παδοβά. 
Το θέμα του διαγωνισμού φέτος έχει ως εξής:
«Στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης, που η πρόσβαση στη γνώση θεωρείται εύκο-
λη, αξίζει και πρέπει να αναζητούνται οι έγκυρες πηγές δεδομένων και παράλληλα να 
αξιοποιείται η κριτική σκέψη.
Η Αναγνωστική Εταιρία, που συμπληρώνει φέτος 190 έτη συνεχούς λειτουργίας, συμ-
βάλλει  στη διαφύλαξη, στη μελέτη και στην προβολή της ιστορικής γνώσης και της 
τοπικής πολιτιστικής παράδοσης.  
Με βάση τα παραπάνω, αναζητήστε στοιχεία για το έργο του πνευματικού αυτού ιδρύ-
ματος και αναπτύξτε τη δική σας άποψη για τα ιστορικά πολιτιστικά-ερευνητικά ιδρύ-
ματα και τη σημασία τους, καθώς και τη συμβολή τους στην πολιτιστική εξέλιξη του 
τόπου μας.
Επίσης, ποιες προτάσεις θα κάνατε, ώστε ένα Ίδρυμα, όπως η Αναγνωστική Εταιρία, 
να βρει τρόπους να προσελκύσει το ενδιαφέρον της γενιάς σας»;
Τα παιδιά κατέθεσαν τις γνώμες τους και έκαναν ερωτήσεις για τη λειτουργία και το 
έργο της Αναγνωστικής. Στη συνέχεια οι μαθητές-τριες, αφού περιηγήθηκαν στους 
χώρους με τις συλλογές της Εταιρίας, ξεναγήθηκαν στην επετειακή έκθεση για τα 
190 χρόνια από την ίδρυση της Αναγνωστικής Εταιρίας και η οποία φιλοξενείται αυ-
τήν την περίοδο στον 2ο όροφο του κτηρίου.
Η Εταιρία υπενθυμίζει ότι για οργανωμένες επισκέψεις σχολείων, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν στο τηλ. 266139528.

Το 4ο ΓΕΛ στην Αναγνωστική Εταιρία

Νέα ημερομηνία στα εγκαίνια 
της έκθεσης «Ω γλυκύ μου έαρ...»

«Η Πατρική Λειτουργία απέναντι 
στο Θάνατο»: Συζήτηση στο Ιατρείο

Συναυλία: «Εγώ ειμί το Φως» - Μια μουσική 
μυσταγωγία στο Παλαιό Φρούριο

Συναυλία «Αγγέλων Δάκρυ» 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό

Πασχαλινή συναυλία 
της Φιλαρμονικής 
Κυνοπιαστών
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Από την επίσκεψη των παιδιών στην Αναγνωστική Εταιρία

Τα εγκαίνια θα γίνουν την Μ. Τρίτη

Την Παρασκευή 3 Απριλίου στο Ιατρείο

Αύριο στο ναό του Αγ. Γεωργίου στο Παλ. Φρούριο Από την αφίσα της συναυλίας



Σε ισχύ προειδοποίηση 
για έντονα καιρικά 
φαινόμενα
Ισχυρές βροχές και καταιγίδες αναμένονται στα νη-
σιά του Ιονίου από τις πρώτες πρωινές ώρες της 
Τετάρτης 1ης Απριλίου, σύμφωνα με Έκτακτο Δελτίο 
Επιδείνωσης Καιρού που εξέδωσε στις 30 Μαρτίου η 
Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε ισχύ βρίσκεται σή-
μερα προειδοποίηση για ισχυρές 
βροχές και καταιγίδες στην Κέρ-
κυρα, με τα φαινόμενα να ανα-
μένονται με μεγάλη ένταση και 
διάρκεια, σύμφωνα με δελτίο Τύ-
που της Αυτοτελούς Διεύθυνσης 
Πολιτικής Προστασίας της Περι-
φερειακής Ενότητας Κέρκυρας.
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων κα-
λεί τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες 
να βρίσκονται σε αυξημένη ετοι-
μότητα και να εφαρμόζουν τα 
προβλεπόμενα σχέδια, σύμφωνα 

με τις οδηγίες της Γενική Γραμ-
ματεία Πολιτικής Προστασίας.
Παράλληλα, απευθύνεται σύστα-
ση προς τους πολίτες να τηρούν 
τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών 
και να αποφεύγουν μετακινήσεις 
ή δραστηριότητες σε θαλάσσιες 
και παράκτιες περιοχές, καθώς 
και τη διέλευση από ρέματα και 
πλημμυρισμένους δρόμους. Συ-
νιστάται επίσης η λήψη μέτρων 
προστασίας για κατοικίες και 
αντικείμενα που ενδέχεται να 
παρασυρθούν από τα φαινόμενα.
Όπως επισημαίνεται στο ίδιο 
δελτίο, ιδιαίτερη προσοχή απαι-

τείται σε περιπτώσεις έντονης 
κεραυνικής δραστηριότητας και 
χαλαζόπτωσης, με οδηγίες για 
παραμονή σε ασφαλείς χώρους 
και αποφυγή επαφής με μεταλλι-
κά αντικείμενα.
Για την εξέλιξη του καιρού, οι 
πολίτες μπορούν να ενημερώνο-
νται από την Εθνική Μετεωρολο-
γική Υπηρεσία (emy.gr), ενώ για 
την κατάσταση του οδικού δικτύ-
ου από την Ελληνική Αστυνομία 
(astynomia.gr). Γενικές οδηγίες 
προστασίας παρέχονται επίσης 
μέσω της Πολιτικής Προστασίας 

(civilprotection.gr).
Παράλληλα, διαθέσιμο είναι το 
πληροφοριακό σύστημα «Λαέρ-
της» (hazardspro.eu), το οποίο 
παρέχει οδηγίες και δεδομένα 
για φυσικές καταστροφές, μέσω 
δυναμικού χάρτη και εφαρμογής 
για κινητές συσκευές, σύμφωνα 
με την Περιφερειακή Ενότητα 
Κέρκυρας.
Η Πολιτική Προστασία της Π.Ε. 
Κέρκυρας δηλώνει ότι βρίσκε-
ται σε 24ωρη ετοιμότητα για την 
αντιμετώπιση πιθανών περιστα-
τικών.
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Η Πολιτική Προστασία της Π.Ε. Κέρκυρας δηλώνει ότι βρίσκεται σε 24ωρη ετοιμότητα για 
την αντιμετώπιση πιθανών περιστατικών.



ΑΘΗΝΑ. Αντιδράσεις προκάλεσε δήλωση του 
Υπουργού Δικαιοσύνης Γιώργος Φλωρίδης σχε-
τικά με τη διεξαγωγή της δίκης για την υπόθεση 
των Τεμπών.
Σε συνέντευξή του, ο υπουργός ανέφερε ότι 
«στις δίκες δεν προβλέπονται ειδικές θέσεις 
για υποψήφιους αρχηγούς κομμάτων», τοποθέ-
τηση που, σύμφωνα με ανακοίνωση του βουλευ-
τή Κέρκυρας Αλέξανδρος Αυλωνίτης, επιχειρεί 
να δικαιολογήσει τις συνθήκες που επικράτη-
σαν στην αίθουσα όπου θα διεξαχθεί η δίκη.
Στην ανακοίνωσή του, ο κ. Αυλωνίτης κάνει λόγο 
για «δικονομική ανεπάρκεια» και αναφέρεται σε 
«εικόνες ασφυξίας» στον χώρο της διαδικασίας, 
αποδίδοντας ευθύνες για την οργάνωση της δί-
κης.
Ο ίδιος, σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση, επι-
κρίνει τη δημόσια τοποθέτηση του Υπουργού 
Δικαιοσύνης, υποστηρίζοντας ότι δεν συνάδει 
με τον θεσμικό του ρόλο και θέτει ζητήματα σε 
σχέση με τη διάκριση των εξουσιών, δεδομένου 
ότι αφορά εκκρεμή ποινική υπόθεση.
Παράλληλα, ο βουλευτής αναφέρεται και σε 
προηγούμενες δηλώσεις του κ. Φλωρίδη, μετα-
ξύ των οποίων τοποθέτηση στη Βουλή, η οποία, 
όπως σημειώνει, είχε προκαλέσει αντιδράσεις.
Στην ίδια ανακοίνωση περιλαμβάνονται αναφο-
ρές και σε συγγενείς θυμάτων της τραγωδίας 
των Τεμπών, με τον κ. Αυλωνίτη να υποστηρίζει 
ότι οι σχετικές δηλώσεις του υπουργού είναι 
προσβλητικές.
Μέχρι στιγμής δεν υπάρχει νεότερη επίσημη 
απάντηση από το Υπουργείο Δικαιοσύνης στις 
συγκεκριμένες αιτιάσεις.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Λόγω των προειδοποιήσεων των αρ-
χών για έντονα καιρικά φαινόμενα το χθεσινό 
σημερινό παγκερκυραϊκό συλλαλητήριο για την 
σχολική στέγη και προγραμματίστηκε για την 
Πέμπτη 23 Απριλίου και ώρα 6:00μμ στην Ανου-
ντσιάτα.
Η ΕΛΜΕ σημειώνει: Προετοιμαζόμαστε ακόμη 
καλύτερα, έτσι ώστε να φτάσει το μήνυμα σε 
όσο γίνεται περισσότερους εκπαιδευτικούς, γο-
νείς και μαθητές.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται 
οι εργασίες του ΔΕΔΔΗΕ στον δρόμο του 
Αγίου Σπυρίδωνα, με στόχο την αναβάθμι-
ση των υποδομών και την αποκατάσταση 
της ομαλότητας στην περιοχή ενόψει της 
πασχαλινής περιόδου.
Σύμφωνα με τις δηλώσεις του Διευθυντή 
του ΔΕΔΔΗΕ Κέρκυρας, Νίκου Σοφιανού, 
οι εργασίες προχωρούν με εντατικούς 
ρυθμούς. Η εκτίμηση της υπηρεσίας είναι 
ότι το έργο θα έχει παραδοθεί πλήρως 
έως το Σάββατο του Λαζάρου, επιτρέπο-
ντας την απρόσκοπτη κίνηση κατοίκων και 
επισκεπτών κατά τις ημέρες των εορτών.

Το ζήτημα του υποσταθμού 
στην Κάτω Πλατεία

Αναφορικά με το κρίσιμο ζήτημα της 

εγκατάστασης του νέου υποσταθμού 
στην Κάτω Πλατεία, ο κ. Σοφιανός ξε-
καθάρισε πως η τελική απόφαση ανή-
κει πλέον στον Κεντρικό Δήμο.
Ο ΔΕΔΔΗΕ επιδιώκει την παραμονή 
στο ίδιο σημείο, καθώς διαθέτει ήδη 
όλες τις απαραίτητες αδειοδοτή-
σεις.
Σε περίπτωση που επιλεγεί νέα το-
ποθεσία, η διαδικασία θα πρέπει να 
ξεκινήσει από το μηδέν. Αυτό συνε-
πάγεται νέες μελέτες και εγκρίσεις, 
οδηγώντας σε σημαντική καθυστέρη-
ση ενός έργου ζωτικής σημασίας για 
την ηλεκτροδότηση του ιστορικού 
κέντρου.
«Εάν πάμε σε νέο σημείο, οι γραφειο-
κρατικές διαδικασίες θα πάρουν χρό-
νο, μεταθέτοντας την ολοκλήρωση 
του έργου στο μέλλον», υπογράμμισε 
ο Διευθυντής του ΔΕΔΔΗΕ.

Πότε ολοκληρώνονται 
τα έργα στο Καντούνι τ’ Αγιού;  
Τι δηλώνει ο ΔΕΔΔΗΕ
Το «μπαλάκι» στον Δήμο για τον υποσταθμό της Πλατείας

Αντιδράσεις Αυλωνίτη 
σε δήλωση Φλωρίδη 
για τη δίκη των Τεμπών

Στις 23 Απριλίου  
το παγκερκυραϊκό 
συλλαλητήριο 
για τη σχολική στέγη

ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Υπομονή ως το Σάββατο του Λαζάρου λέει ο ΔΕΔΔΗΕ

O A. Αυλωνίτης κάνει λόγο για «δικονομική ανεπάρκεια» και 
αναφέρεται σε «εικόνες ασφυξίας» στον χώρο της διαδικασίας, 
αποδίδοντας ευθύνες για την οργάνωση της δίκης.
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Υδροπλάνα ακούμε 
και υδροπλάνα 
δεν βλέπουμε
Κατάληξε να είναι το συντομότερο ανέκδοτο, 
είκοσι χρόνια τώρα!

ΓΙΑΝΝΕΝΑ. Σε εξέλιξη παραμέ-
νει η προσπάθεια επανεκκίνησης 
των υδροπλάνων στην Ελλάδα, με 
νέα σύσκεψη να πραγματοποιεί-
ται στα Ιωάννινα στις 30 Μαρτίου 
μεταξύ τουριστικών φορέων και 
στελεχών της Hellenic Seaplanes, 
σύμφωνα με το epirustvnews 
(31/03/2026).
Κατά την ενημέρωση της εται-
ρείας, τα Ιωάννινα προβλέπεται 
να συνδεθούν σε πρώτη φάση με 
νησιά του Ιονίου, όπως η Κέρκυ-
ρα και οι Παξοί, ενώ οι πτήσεις 
θα ξεκινήσουν από το αεροδρό-
μιο της πόλης μέχρι να ολοκλη-
ρωθεί η αδειοδότηση του υδα-

τοδρομίου στη λίμνη Παμβώτιδα 
(epirustvnews).
Στελέχη της εταιρείας παρου-
σίασαν επίσης τις δυνατότητες 
χρήσης των υδροπλάνων σε τα-
κτικές και έκτακτες επιβατικές 
πτήσεις, μεταφορά φορτίου και 
αποστολές ειδικού χαρακτήρα, 
όπως υγειονομικές ή έρευνας και 
διάσωσης (epirustvnews).
Η εξέλιξη εντάσσεται σε μια μα-
κρά πορεία καθυστερήσεων για 
την ανάπτυξη του δικτύου υδρο-
πλάνων στη χώρα. Σύμφωνα με 
στοιχεία του Υπουργείο Υποδο-
μών και Μεταφορών και τοποθε-
τήσεις παραγόντων της αγοράς, 
το εγχείρημα έχει περάσει από 
διαδοχικές φάσεις θεσμικών αλ-

λαγών, επαναδειοδοτήσεων και 
αναστολών λειτουργίας τα τε-
λευταία περίπου 20 χρόνια.
Παρά την αδειοδότηση υδατοδρο-
μίων σε περιοχές όπως το Ιόνιο, 
η πλήρης λειτουργία δικτύου 
δεν έχει επιτευχθεί, καθώς απαι-
τείται ταυτόχρονη ενεργοποίη-
ση πολλαπλών σημείων για την 
εμπορική βιωσιμότητα των πτή-
σεων, σύμφωνα με εκπροσώπους 
εταιρειών του κλάδου.
Η έναρξη δρομολογίων, όπως επι-

σημαίνουν οι ίδιες πηγές, εξαρ-
τάται από την ολοκλήρωση των 
αδειοδοτήσεων, τον συντονισμό 
των εμπλεκόμενων αρχών και τη 
διαμόρφωση επαρκούς δικτύου 
προορισμών.
Στο πλαίσιο της πρόσφατης σύ-
σκεψης, η Hellenic Seaplanes ανα-
κοίνωσε επίσης συνεργασία με τη 
NOEMI Aerospace για την ανάπτυ-
ξη ηλεκτρικών υδροπλάνων, με 
στόχο τη μελλοντική ένταξή τους 
στον στόλο της (epirustvnews).
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Tα Ιωάννινα προβλέπεται να συνδεθούν σε πρώτη φάση με νησιά του Ιονίου, όπως η Κέρκυρα 
και οι Παξοί, ενώ οι πτήσεις θα ξεκινήσουν από το αεροδρόμιο της πόλης μέχρι να ολοκληρω-
θεί η αδειοδότηση του υδατοδρομίου στη λίμνη Παμβώτιδα.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Καταγγελίες για καθυστερήσεις στην 
καταβολή μισθών και για άρνηση χορήγησης 
άδειας μητρότητας διατυπώνει το Σωματείο 
Εργαζομένων στον χώρο της ιδιωτικής υγείας 
στην Κέρκυρα, σχετικά με τη λειτουργία της Γε-
νικής Κλινικής «Αλέξανδρος Μάστορας».
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου 
(31/03/2026), εργαζόμενοι στην κλινική παρα-
μένουν απλήρωτοι εδώ και μήνες. Όπως ανα-
φέρεται στην ίδια ανακοίνωση, η εργοδοσία 
επικαλείται οργανωτικά ζητήματα, μεταξύ των 
οποίων η απουσία αρμόδιου προσωπικού για τη 
διεκπεραίωση της μισθοδοσίας.
Το Σωματείο καταγγέλλει επίσης ότι εργαζόμε-
νη, η οποία πρόσφατα γέννησε, δεν έχει λάβει 
την προβλεπόμενη άδεια μητρότητας. Κατά την 
ανακοίνωση, η εργοδοσία αποδίδει και αυτή την 
εξέλιξη σε έλλειψη αρμόδιου προσωπικού για 
τη διαχείριση των σχετικών διαδικασιών.
Στην ίδια ανακοίνωση, το Σωματείο καλεί την 
εργοδοσία να προχωρήσει στην άμεση ικανοποί-
ηση των αιτημάτων των εργαζομένων, συμπερι-
λαμβανομένης της καταβολής των δεδουλευμέ-
νων και της χορήγησης των νόμιμων αδειών.
Μέχρι στιγμής δεν υπάρχει δημόσια τοποθέτη-
ση από την πλευρά της διοίκησης της κλινικής 
σχετικά με τις συγκεκριμένες καταγγελίες.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο πλαίσιο των προσπαθειών για την 
προάσπιση της δημόσιας υγείας και την κοινωνι-
κή στήριξη ευάλωτων ομάδων, συνεχίζονται με 
επιτυχία οι δράσεις προληπτικής ιατρικής στην 
κοινότητα Ρομά. Η πρωτοβουλία υλοποιήθηκε 
χάρη στην σημαντική συμβολή της ιατρού κ. Αλα-
μάνου, καθώς και των επισκεπτριών υγείας κ. 
Σπίνουλα, κ. Τσάρκου και κ. Μουζακίτη. Η δράση 
βασίστηκε στη στενή συνεργασία των στελεχών 
του Ιατροκοινωνικού Κέντρου Κέρκυρας (πρώην 
ΠΙΚΠΑ) και του Κέντρου Υγείας Αγίου Μάρκου, 
αναδεικνύοντας τον υψηλό επαγγελματισμό και 
την αφοσίωση του υγειονομικού προσωπικού 
στην υπηρεσία του πολίτη. Η συγκεκριμένη δρα-
στηριότητα εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο 
λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων. Στό-
χος του δήμου είναι η κοινωνική συνοχή, εξασφα-
λίζοντας ίση πρόσβαση σε βασικές ιατρικές υπη-
ρεσίες για όλα τα μέλη της τοπικής κοινωνίας.

Μέσα στη ζοφερή ατμόσφαι-
ρα του πολέμου υπάρχει 
επιτέλους και κάτι ενθαρ-
ρυντικό που δημιουργεί μια 
αίσθηση αισιοδοξίας στην 

παγκόσμια κοινότητα η οποία παρακολου-
θεί έντρομη την εξέλιξη της πολεμικής 
σύρραξης στη Μέση Ανατολή. Πρόκειται 
για τη δυναμική εμφάνιση ενός φιλειρη-
νικού και αντιπολεμικού κινήματος που 
αποκτά προοδευτικά γιγαντιαίες διαστά-
σεις, και εκδηλώνεται με μαζικές διαδη-
λώσεις διαμαρτυρίας σε πολλές ευρω-
παϊκές πρωτεύουσες, καθώς και σε όλες 
σχεδόν τις αμερικανικές πολιτείες.
Τα συλλαλητήρια έχουν κεντρικό σύνθημα 
τη φράση «NO KINGS» (όχι στους βασιλιά-
δες), με την οποία αποδοκιμάζονται οι αυ-
ταρχικές πολιτικές του Ντόναλντ Τραμπ, 
ο οποίος δεν υπακούει σε κανένα κανόνα 
της διεθνούς νομιμότητας επιβάλλοντας 
το δίκαιο του ισχυρού. Ειδικά τα συλλα-
λητήρια που πραγματοποιούνται στις 
αμερικανικές πολιτείες, τα οποία έχουν 
μια εντυπωσιακή μαζικότητα, δείχνουν 
την αντίθεση της αμερικανικής κοινής 
γνώμης στον πόλεμο που αποφάσισε η κυ-
βέρνηση Τραμπ υπό το φόβο να εξελιχθεί 
σε ένα νέο Βιετνάμ για τις αμερικανικές 
δυνάμεις.
Το αντιπολεμικό κλίμα που επικρατεί 
στην Αμερική είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα 
επηρεάσει καθοριστικά το αποτέλεσμα 
των εκλογών του Νοεμβρίου αλλάζοντας 
τους συσχετισμούς στο Κογκρέσο και τη 
Γερουσία. Όπως εξελίσσονται τα πράγμα-

τα στον Ιρανικό πόλεμο, κανείς δεν ξέρει 
εάν βρισκόμαστε πριν από μια φάση απο-
κλιμάκωσης, καθώς εκδηλώνονται μεσο-
λαβητικές προσπάθειες για κατάπαυση 
του πυρός, ή βρισκόμαστε πριν από μια 
φάση ραγδαίας κλιμάκωσης με τη χρησι-
μοποίηση αμερικανικών χερσαίων δυνά-
μεων. Ο πρόεδρος Τραμπ προβαίνει σε 
αμφίσημες δηλώσεις οι οποίες δημιουρ-
γούν σύγχυση και χρειάζονται «χρησμό» 
για να τις ερμηνεύσει κανείς και ύστερα 
αποσύρεται έμπλεος αυτοθαυμασμού στα 
ενδότερα του Λευκού Οίκου!
Υπάρχουν εκτιμήσεις ότι ο Τραμπ αναζη-
τά εναγωνίως μια διέξοδο απεμπλοκής 
από τον πόλεμο καθώς αυξάνονται οι πι-
έσεις μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων 
της Αμερικής, αλλά θέλει απεμπλοκή 
αυτή να αφήνει μια αίσθηση νίκης ώστε 
να αποφευχθεί η καταρράκωση του αμερι-
κανικού γοήτρου. Από την πλευρά του το 
Ισραήλ έχει ανοίξει έναν αιματηρό κύκλο 
πολιτικών δολοφονιών αποδεκατίζοντας 
με στοχευόμενες πυραυλικές επιθέσεις 
την ηγεσία του Ιράν, με σκοπό να προκαλέ-
σει κενό εξουσίας και δημιουργία χάους 
στο εσωτερικό.
Ωστόσο το θεοκρατικό καθεστώς των 
Μουλάδων φαίνεται να έχει ανεξάντλη-
τες αντοχές δείχνοντας ότι δεν κλονίζε-
ται από την εξόντωση ηγετικών στελεχών 
του. Δυστυχώς μέχρι τώρα η προσπάθεια 
ανατροπής του Ιρανικού καθεστώτος εξε-
λίσσεται σε ένα «λουτρό αίματος» του Ιρα-
νικού λαού, ο οποίος εξολοθρεύεται από 
τις βόμβες των εισβολέων που πέφτουν 
σε αστικές περιοχές, ακόμα και πάνω σε 
σχολεία!

«NO KINGS!»

Καταγγελίες για καθυστερήσεις 
μισθών και άδειας 
μητρότητας σε ιδιωτική 
κλινική της Κέρκυρας

Ενίσχυση της προληπτικής 
ιατρικής στην κοινότητα Ρομά

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΟΤΣΗΣ 

Τώρα αναζητά διέξοδο διαφυγής

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου, εργαζόμενοι στην 
κλινική παραμένουν απλήρωτοι εδώ και μήνες
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Το πασχαλινό 
και θερινό ωράριο 
των καταστημάτων
KEΡΚΥΡΑ. Το προτεινόμενο ωρά-
ριο των Εμπορικών Καταστημά-
των για τις εορτές του Πάσχα, 
σύμφωνα με την ανακοίνωση του 
Εμπορικού Συλλόγου Κέρκυρας, 
έχει ως εξής:    
                            
ΚΥΡΙΑΚΗ   ΤΩΝ   ΒΑΪΩΝ   ΚΛΕΙΣΤΑ
Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ έως και 
Μ. ΠΕΜΠΤΗ 8,30  – 14.00  
και  17,00 – 21,00
Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10,00 - 19,00
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 8,30  -  15,00              
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΚΛΕΙΣΤΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΚΛΕΙΣΤΑ
 
Το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλό-
γου Κέρκυρας εύχεται στα μέλη 
του και στο Καταναλωτικό Κοινό 
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ & ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ.

      
Και το θερινό ωράριο
 
Το προτεινόμενο θερινό ωράριο 
των εμπορικών καταστημάτων 
έχει ως εξής:
 
Από 1 Απριλίου 2026 
έως 31 Μαΐου 2026
 
Δευτέρα: 8.30 – 14.30                                        
Απόγευμα Κλειστά
Τρίτη: 8.30 -  14.00                                        
Απόγευμα 17.30 – 21.00
Τετάρτη: 8.30  - 14.30                                        
Απόγευμα Κλειστά
Πέμπτη: 8.30  - 14.00                                        
Απόγευμα 17.30  -  21.00
Παρασκευή: 8.30  - 14.00                                         
Απόγευμα 17.30  -  21.00
Σάββατο: 8.30  - 14.30                                         
Απόγευμα Κλειστά

 
Από 1ης Ιουνίου 2026 έως 14 Σε-
πτεμβρίου 2026 τα απογεύματα 

Τρίτης , Πέμπτης 
και Παρασκευής γίνονται 18.00 
μ.μ. -  21.30 μ.μ. 
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Την Κυριακή των Βαΐων όλα τα καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά



Νίκος Ξυδάκης: Ένα μουσικό ποιητικό σχεδίασμα για 
τον Διονύσιο Σολωμό στην Εθνική Πινακοθήκη Κέρκυρας
Τετάρτη 22 Απριλίου 2026, στις 19:30 στην Εθνική Πινακοθήκη - Καστελλίνο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ξεχωριστή καλλι-
τεχνική συνάντηση πρόκειται να 
λάβει χώρα στο Παράρτημα Κέρ-
κυρας της Εθνικής Πινακοθήκης, 
σηματοδοτώντας την ολοκλήρω-
ση της έκθεσης «Η Ζωγραφική 
στο Ιόνιο, 18ος – 19ος αιώνας». 
Την τελευταία ημέρα λειτουρ-
γίας της, την Τετάρτη 22 Απρι-
λίου, ο σπουδαίος συνθέτης Νί-
κος Ξυδάκης θα παρουσιάσει τη 
μουσική παράσταση: «ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΣΟΛΩΜΟΣ: ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΝ 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΕ ΡΩΣΣΗ».
Η παράσταση αποτελεί έναν βαθύ 
διάλογο ανάμεσα στη μουσική και 
τον λόγο. Από τις αρκαδικές ανα-
ζητήσεις έως τον επαναστατικό 
ρομαντισμό, η ποίηση του εθνι-
κού μας ποιητή γίνεται η πρώτη 
ύλη για τη μουσική έμπνευση του 
Νίκου Ξυδάκη. Με εσωτερικές 
δονήσεις και ρυθμικές εντάσεις, 
ο καλλιτέχνης δίνει σχήμα σε μια 

μελωδική ερμηνεία που φωτίζει 
τη διαχρονική σχέση του Σολω-
μού με τη μουσική.

Οι Συντελεστές:
Στη σκηνή, μαζί με τον Νίκο Ξυ-
δάκη (σύνθεση & ερμηνεία), συ-
μπράττουν οι καταξιωμένοι μου-
σικοί:
Αλέξανδρος Καψοκαβάδης: κιθά-

ρα, λάφτα, τραγούδι
Έφη Ζαϊτίδου: κανονάκι
Δέσποινα Σπανού: τσέλο, τρα-
γούδι
Φώτης Μυλωνά: φλάουτο, τρα-
γούδι
Γιάννης Κουτάγιαρ: κοντραμπάσο
Η εκδήλωση αποτελεί το επιστέ-
γασμα του δημόσιου προγράμμα-
τος που υλοποιήθηκε σε συνερ-

γασία με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 
Είναι η τελευταία ευκαιρία για το 
κοινό να επισκεφθεί την έκθεση 
για την Ιόνιο Ζωγραφική, η οποία 
παρατείνεται έως και την ημέρα 
της παράστασης (22 Απριλίου), 
προσφέροντας μια ολοκληρωμέ-
νη αισθητική εμπειρία που συν-
δυάζει τις εικαστικές τέχνες με 
τη μουσική και την ποίηση.
«Μια βραδιά κατάφορτη αισθη-
τικών συλλήψεων, εκεί όπου η 
ζωγραφική του Ιονίου συναντά 
τους εξεγερμένους στίχους του 
Σολωμού.»
Τετάρτη 22 Απριλίου 2026, στις 
19:30 στην Εθνική Πινακοθήκη 
- Παράρτημα Κέρκυρας (Κτήριο 
Καστελλίνο, Κάτω Κορακιάνα)
Είσοδος: Ελεύθερη 
Κρατήσεις Θέσεων: Λόγω περιο-
ρισμένων θέσεων, είναι απαραί-
τητη η τηλεφωνική κράτηση στο 
26610 93333 (καθημερινά 12:00 
– 15:00). Θα τηρηθεί σειρά προ-
τεραιότητας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια θριαμβευτική στιγμή για τη μουσική παράδοση της 
Κέρκυρας, η Ορχήστρα Νυκτών Εγχόρδων Κέρκυρας κατέκτησε το 
Χρυσό Μετάλλιο και το Πρώτο Βραβείο στον καταξιωμένο Πανελλή-
νιο Μουσικό Διαγωνισμό «Δημήτρης Μητρόπουλος».
Η διάκριση αυτή δεν αποτελεί απλώς μια επιβράβευση της τεχνικής 
αρτιότητας, αλλά τον καρπό μιας συλλογικής και αφοσιωμένης προ-
σπάθειας. Οι μουσικοί της ορχήστρας, λειτουργώντας ως ένα σώμα, 
κατάφεραν να μετουσιώσουν τις αμέτρητες ώρες προετοιμασίας και 
αγωνίας σε μια αυθεντική μουσική εμπειρία που καθήλωσε την κριτι-
κή επιτροπή και το κοινό.
Σε ένα κλίμα βαθιάς συγκίνησης, η ορχήστρα απέδειξε πως η μουσική 
αλήθεια είναι ένα ταξίδι που δεν τελειώνει ποτέ, αλλά συνεχίζεται με 
ακόμη περισσότερο φως και αγάπη για την τέχνη. 
Οι Χρυσοί Νικητές της Ορχήστρας:
Η ομάδα που έφερε αυτή τη σπουδαία διάκριση στο νησί αποτελείται 
από τους μουσικούς:
Άννα Δελαπόρτα, Αλεξία Θύμη, Ιάκωβος Κατσαρός, Αυγουστέλα Που-
λή, Νίκος Σαβρανίδης, Δημήτρης Γιαννόπουλος, Ιφιγένεια Μπάκολα, 
Πάρης Αυλωνίτης, Χρυσοστομία Μπάκολα, Γιώργος Ανδριώτης, Σπύ-
ρος Ανδριώτης, Γεράσιμος Διαβάτης και Σταματίνα Καρύδη.

Χρυσή διάκριση για την Ορχήστρα Νυκτών 
Εγχόρδων Κέρκυρας
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Ο συνθέτης Νίκος Ξυδάκης

Κατέςκτησε Χρυσό Μετάλλιο και Πρώτο Βραβείο στον καταξιωμένο Πανελλήνιο Μουσικό 
Διαγωνισμό «Δημήτρης Μητρόπουλος»



Από το χαρτί στο... Origami: 
Το Μουσείο Ασιατικής Τέχνης 
«ταξιδεύει» στα σχολεία
Μια νέα μουσειοσκευή συστήνει τον Hokusai 
και την ιαπωνική τέχνη στους μαθητές του Δημοτικού

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Μουσείο Ασιατικής Τέχνης 
Κέρκυρας παρουσιάζει τη νέα μουσειοσκευή 
του με τίτλο «Origami και Τυπώματα: Παίζο-
ντας με την Ιαπωνική Τέχνη» για μαθητές Γ΄, 
Δ΄ και Ε΄ Δημοτικού.
Η μουσειοσκευή «ταξιδεύει» στα σχολεία, με-
ταφέροντας το μουσείο έξω από το κτήριό 
του, μετατρέποντας την τάξη σε ένα μικρό 
εργαστήριο τυπωμάτων, όπου τα παιδιά ανα-
καλύπτουν δημιουργικά τον ιαπωνικό πολιτι-
σμό.
Η δράση αντλεί έμπνευση από τις ξυλο-
γραφίες του μεγάλου Ιάπωνα καλλιτέχνη 
Katsushika Hokusai και ιδιαίτερα από τη δι-
άσημη σειρά «Τριάντα έξι όψεις του όρους 
Φούτζι», στην οποία το εμβληματικό βουνό 
εμφανίζεται σε ποικίλες σκηνικές απεικονί-
σεις του περιβάλλοντος τοπίου. Μέσα από 
την παρατήρηση των έργων, οι μαθητές γνω-
ρίζουν την τεχνική της ιαπωνικής ξυλογρα-

φίας και τον σημαντικό ρόλο του χαρτιού 
στην καλλιτεχνική δημιουργία.
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οι μαθη-
τές πειραματίζονται με σφραγίδες και δημι-
ουργούν τα δικά τους τυπώματα, εμπνευσμέ-
να από τα έργα του Hokusai, ενώ παράλληλα 
γνωρίζουν την παραδοσιακή ιαπωνική τέχνη 
του origami, δίνοντας σε ένα απλό φύλλο χαρ-
τιού μορφές και σχήματα.
Κεντρικό μέρος της δραστηριότητας αποτε-
λεί η κατασκευή ενός tatebanko, μιας τρισ-
διάστατης αναπαραγωγής της ξυλογραφίας 
«Το κατάστημα Mitsui στην οδό Suruga Street 
του Edo», έργο του Hokusai από την προα-
ναφερθείσα σειρά. Μέσα από τη διαδικασία 
αυτή οι μαθητές ανακαλύπτουν πώς μια εικό-
να μπορεί να αποκτήσει όγκο και βάθος.
Η μουσειοσκευή «Origami και Τυπώματα: 
Παίζοντας με την Ιαπωνική Τέχνη» συνδυά-
ζει την ιστορία της τέχνης με το παιχνίδι και 
τη δημιουργική έκφραση. Στόχος της είναι 
να φέρει τα παιδιά σε επαφή με τον ιαπωνικό 

πολιτισμό και τις συλλογές του μουσείου, εν-
θαρρύνοντας τη φαντασία, την παρατήρηση 
και τη συνεργασία.
Γενική επιμέλεια: Δέσποινα Ζερνιώτη CMG, 
Διευθύντρια ΜΑΤΚ
Διάρκεια δανεισμού: 3 εβδομάδες
Για την κράτηση είναι απαραίτητη η επικοι-
νωνία με το Μουσείο:
Τηλ.: 26610 30443 (εσωτ. 20), Email: ekpaid.
matk@gmail.com
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Η αφίσα του προγράμματος που απεθύνεται σε παιδιά Δημοτικού
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ιδιαίτερη και γεμάτη συ-
ναίσθημα επίσκεψη πραγματοποιήθηκε 
από το ΚΔΗΦ «Μέλισσα» στους χώρους 
της Δημόσιας Κεντρικής Ιστορικής Βι-
βλιοθήκης Κέρκυρας, προσφέροντας 
στους παρευρισκόμενους μια μοναδική 
ευκαιρία επαφής με τον πλούτο της το-
πικής γραμματείας.
Η δράση εξελίχθηκε σε μια ατμόσφαι-
ρα ηρεμίας και ανακάλυψης, καθώς τα 
μέλη της «Μέλισσας» ήρθαν σε επαφή 
με σπάνιες συλλογές βιβλίων και πολύ-
τιμο αρχειακό υλικό. Η περιήγηση ανά-
μεσα στα ράφια της Βιβλιοθήκης δεν 
ήταν μόνο μια εκπαιδευτική διαδικασία, 
αλλά μια εμπειρία που ανέδειξε τη δια-
χρονική αξία της γνώσης.
Οι υπεύθυνοι της Βιβλιοθήκης υποδέ-
χτηκαν την ομάδα με ιδιαίτερη φροντί-
δα, παρουσιάζοντας τους θησαυρούς 
που φιλοξενούνται στο ιστορικό κτήριο.
Αναλύθηκε με απλό και κατανοητό τρό-
πο η ανάγκη διατήρησης των ιστορικών 
τεκμηρίων για την πολιτιστική ανάπτυ-
ξη του τόπου.
Η επίσκεψη πλαισιώθηκε από πολύτι-
μες πληροφορίες, κάνοντας την επαφή 
με το αρχειακό υλικό μια προσιτή και 
ευχάριστη εμπειρία για όλους.
 «Η βιβλιοθήκη μετατράπηκε σε έναν 
ανοιχτό χώρο αποδοχής, όπου η ιστορία 
του τόπου συναντήθηκε με τα χαμόγελα 
και το ενδιαφέρον των επισκεπτών.»
Εκφράζονται θερμές ευχαριστίες προς 
το προσωπικό της Δημόσιας Βιβλιοθή-
κης για τη φιλοξενία, την υπομονή και 
την ευγένεια με την οποία περιέβαλαν 
την ομάδα, συμβάλλοντας στη δημιουρ-
γία μιας όμορφης και ουσιαστικής ανά-
μνησης.

Μια ζεστή συνάντηση με την ιστορία: Το ΚΔΗΦ 
«Μέλισσα» στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Κέρκυρας
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Από την επίσκεψη στη  Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Κέρκυρας

Η επαφή με το αρχειακό υλικό  ήταν μια προσιτή και ευχάριστη 
εμπειρία για όλους
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Η «Μέλισσα» εκφράζει ευχαριστίες προς το προσωπικό της Δημόσιας Βιβλιοθήκης για τη φιλοξενία
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Μια στάση στο ράφι με τα παιδικά βιβλία

Η επίσκεψη πλαισιώθηκε από πολύτιμες πληροφορίες, κάνοντας την επαφή με το αρχειακό υλικό μια προσι-
τή και ευχάριστη εμπειρία για όλους.



Με ρεκόρ συμμετοχών 
το 5ο Nymfes Waterfall Trail
ΚΕΡΚΥΡΑ. Για μια ακόμη χρονιά 
στις Νυμφές την Κυριακή 29 
Μαρτίου, έγινε το 5ο Nymfes 
Waterfall Trail. Χαρακτηριστικό η 
μεγάλη συμμετοχή αθλητών και 
αθλητριών κάτι που δείχνει ότι 
ο θεσμός αποκτά κάθε χρόνο και 
πολύ μεγαλύτερο ενδιαφέρον. 
Σε δελτίο Τύπου οι διοργανωτές 
αναφέρουν:
Στον αγώνα 10χλμ. «Σπύρος 
Κουρτέσης» που ήταν αφιερω-
μένος στον Σπύρο Κουρτέση που 
τόσο άδικα έχασε πέρσι την ζωή 
του ένα βράδυ πριν βρεθεί στην 
γραμμή εκκίνησης του αγαπημέ-
νου του αγώνα, πήραν μέρος 182 
αθλητές με τον Μιχαήλ Τζώρα 
να παίρνει την πρώτη θέση με 
χρόνο 00:57:34. Ακολούθησαν 
στην 2η θέση ο Θοδωρής Καζιά-
νης με χρόνο 00:57:47 και στην 
3η θέση ο Κούρκουλος Χρήστος 

με χρόνο 00:59:24.
Στην κατηγορία γυναικών στην 
πρώτη θέση τερμάτισε η Ειρή-
νη Μαυροπούλου της ομάδας 

Runner Gym με χρόνο 1:04:14, 
στην δεύτερη θέση η Πουλιάση 
Άντζελα με χρόνο 1:10:25 και 
στην τρίτη θέση είχαμε την Βλά-

χου Αικατερίνη Μικαέλα με χρό-
νο 1:13:09.
Στα 22χλμ Waterfall trail run πή-
ραν μέρος 58 αθλητές και πρώ-
τος τερμάτισε ο Σπύρος Γραικός 
της ομάδας Βλαχέραινα Κανονί-
ου με χρόνο 1:48:09. Στην δεύτε-
ρη θέση ήταν ο Νίκος Γιαννόπου-
λος της ομάδας Trail Team / The 
Runner’s Project με χρόνο 1:52:43 
ενώ στην τρίτη θέση τερμάτισε 
ο Νικολούζος Σπύρος της ομά-
δας Grand trail of katomerion με 
χρόνο 2:05:24.
Στην κατηγορία των γυναικών 
πρώτη το νήμα έκοψε η Olivia 
Sandu της ομάδας CrossFit 
Corfu με χρόνο 2:24:54, δεύτερη 
η Tijana Panic της ομάδας του 
Κάσσιου Δία με χρόνο 2:26:43 και 
στην τρίτη θέση είχαμε την Φα-
κιολά Κωνσταντίνα της ομάδας 
Rout Family με χρόνο 2:46:45.
Τις επόμενες ημέρες θα ανέβουν 
οι φωτογραφίες του αγώνα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Τετάρτη 1η Απριλίου για την Γ΄ φάση του κυπέλλου της 
ΕΠΣΚ «Άκης Γιούργας» αρχικά ήταν να γίνουν δυο αγώνες (οι δεύτε-
ροι), ο ένας όμως θα γίνει την Πέμπτη (2/4) οι οποίοι και θα δώσουν 
δύο ακόμη εισιτήρια για την ημιτελική φάση, εκεί όπου ήδη έχουν 
προκριθεί η ΑΕ Λευκίμμης και η περσινή κυπελλούχος Ολυμπιάδα Κα-
ρουσάδων.
Στο γήπεδο της ΕΠΣΚ στο Κανόνι 1η Απρίλη, ο Θιναλιακός θα αντιμε-
τωπίσει τον Αστέρα Πετριτή στη ρεβάνς του 2-1 του α΄ αγώνα. Διαι-
τητές στο ματς αυτό που θα ξεκινήσει στις 15.30 θα είναι οι Τόμπρος, 
Δράμπαλος, Παπαβασιλείου.
Στους Παξούς αντί για Τετάρτη  θα γίνει την Πέμπτη 2 Απρίλη στις 
12.00 ο 2ος αγώνας και θα αναμετρηθούν η τοπική ομάδα με τον Όλυ-
μπο στη ρεβάνς του 1-1 της περασμένης εβδομάδας.  Η ΕΔ/ΕΠΣΚ όρι-
σε διαιτητές τους Μαργαρίτη, Γαρδικιώτη και Αγιώτατο.
Σε περίπτωση  που δεν έχουμε νικητή, θα ακολουθήσει παράταση και 
αν χρειαστεί και η διαδικασία των πέναλτι.

Οι δυο αγώνες του Κυπέλλου «Άκης Γιούργας» 
για τα δύο εισιτήρια

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από την εκκίνηση του αγώνα
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Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 14:00, 20:10
Κέρκυρα – Άκτιο: SkyExpress: 13:50
Άκτιο – Κέρκυρα: SkyExpress: 12:50
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 13:05, 
14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 
18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 10:30, 
11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 
17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 10:00, 
10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 
19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 09:00, 
Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μαθράκι: 11:15, 
Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, Μαθράκι – Αγ. 
Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Natalie By Brounos restaurant: 
Ζητείται Βοηθός Σερβιτόρου 

 
Το εστιατόριο To Natalie By Brounos στο Κοντόκαλι Κέρκυρας, 

με εξειδίκευση στο φρέσκο ψάρι και την ελληνική κουζίνα, 
αναζητά ενθουσιώδη και εργατικά άτομα για τη θέση:

Βοηθός Σερβιτόρου 
Για την καλοκαιρινή σεζόν 2026

Προφίλ Υποψηφίου:
Εργατικότητα και ομαδικό πνεύμα.

Ευγένεια και συνέπεια.
Βασική γνώση Αγγλικών.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.
Ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.

 
Πληροφορίες & Επικοινωνία: 2661091580 και 6976027969

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό 

για την κάλυψη των θέσεων
α)της πωλήτριας/ταμίας,

β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu
Email: cv@diellas.eu

Super Market Καζιάνης
Ζητείται προσωπικό (τυράδικο) από το Super Market Καζιάνης 

για το κατάστημα στον Τζάβρο
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 2661091351
Βιογραφικά στα email: log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. Επικοινωνίας: 6980822374

Email: lewnidaskazianis@gmail.com



ΟΦΑΜ: Έχουν μείνει 
τρεις ακόμα μάχες
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ομάδα του Αγίου 
Ματθαίου που έχει αγκαλιά-
σει τον φετινό τίτλο μετά τη 
νίκη της επί του Θιναλιακού με 
ανακοίνωση της το βράδυ της 
Δευτέρας αφού ευχαριστεί τον 
αντίπαλο και τον κόσμο του για 
τη συνεργασία και την άψογη 
συμπεριφορά όλων, επισημαί-
νει ότι δεν τελείωσε τίποτε, 
έχει ακόμη τρεις μάχες να δώ-
σει (Κρόνο εκτός και Όλυμπο, 
Αστέρα Πετριτή εντός έδρας).
 
Η ανακοίνωση
 
Ο Όμιλος αναδείχθηκε νικητής 
στο ντέρμπι της αγωνιστικής 
με αντίπαλο την ομάδα του Θι-
ναλιακού με σκορ 1-0. Σκόρερ 
της ομάδας μας ο Γεωργακό-
πουλος στο 88΄. Η νίκη αυτή 
μας φέρνει πιο κοντά στο με-
γάλο φετινό μας στόχο. Έχουν 

μείνει όμως ακόμα 3 μάχες.
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε 
θερμά τον υπέροχο κόσμο μας 
που σε αυτό το ντέρμπι εντυ-
πωσίασε με την παρουσία του 
και ήταν πραγματικά ο 12ος 
παίκτης μας.
Επίσης θέλουμε να συγχαρού-
με τους φιλάθλους της φιλο-
ξενούμενης ομάδας που είχαν 
υποδειγματική παρουσία στις 
εξέδρες του γηπέδου μας, χω-
ρίς να προκαλέσουν οτιδήποτε 
και στήριξαν την ομάδα τους 
υποδειγματικά.
Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε επίσης το Δ.Σ. 
του ΑΣ Θιναλιακός για την άψο-
γη συνεργασία του έτσι ώστε 
να διεξαχθεί ένας ποδοσφαι-
ρικός αγώνας μέσα σε αθλη-
τικά πλαίσια με άψογη συμπε-
ριφορά χωρίς το παραμικρό 
επεισόδιο, με σεβασμό στον 
αθλητισμό και τις ανθρώπινες 
αξίες. Ευχόμαστε στο σύλλογο 

της Βόρειας Κέρκυρας καλή 
συνέχεια στο θεσμό του πρω-
ταθλήματος και του κυπέλλου 
της ΕΠΣΚ.
Τέλος θέλουμε να δώσουμε 

πολλά μπράβο στους αθλητές 
μας για την τεράστια νίκη και 
το απίστευτο πάθος που έδει-
ξαν σε όλη τη διάρκεια του 
αγώνα. Συνεχίζουμε…
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Οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΑΜ πανηγυρίζουν μετά τη λήξη του αγώνα με τον Θιναλιακό

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Το μέλλον του κερκυραϊκού στίβου 
ξεχώρισε στα Δωδώναια 2026
ΚΕΡΚΥΡΑ. Στα Γιάννενα έγιναν 28 
Μαρτίου τα «Δωδώναια 2026» 
με τη συμμετοχή πολλών παι-
διών από το νησί μας, στις μικρό-
τερες κατηγορίες Κ12, Κ14 και 
Κ16. Μάλιστα είχαμε διακρίσεις 
και μετάλλια, πράγμα που σημαί-
νει ότι είναι λαμπρό το μέλλον 
του στίβου έστω και αν έχουν τα 
παιδιά άθλιες και ακατάλληλες 
εγκαταστάσεις προπόνησης, με 
τους συλλόγους να ενημερώνουν 
για τα «δικά τους» παιδιά.
 
Ανακοίνωση Γ.Σ. Κέρκυρας 2018 
 
Αξιόλογες διακρίσεις σημείω-
σαν οι αθλητές και οι αθλήτριες 
των κατηγοριών Κ12, Κ14 και 
Κ16 του Γ.Σ. Κέρκυρα 2018 στα 
«Δωδώναια 2026». Στους αγώ-
νες συμμετείχαν αθλητές και 
αθλήτριες από τις ΕΑΣ Ηπείρου, 
Θεσσαλίας, Δυτικής Μακεδονίας 
και Κέρκυρας, με μεγάλο αριθμό 
συμμετοχών, έντονο συναγωνι-
σμό και ιδιαίτερα αισιόδοξα μη-
νύματα για το μέλλον του τμήμα-
τος στίβου του συλλόγου.
Ο Γ.Σ. Κέρκυρα 2018 κατέκτησε: 
2 χρυσά μετάλλια, η Νικομάνη Αγ. 
στα 50μ. και ο Αυλωνίτης Γ. στα 
150μ. 2 αργυρά μετάλλια η Ριγα-
νά Φ. στα 600μ. ο Παπαδόπουλος 
Άγ. στα 150μ. 2 χάλκινα μετάλλια 
ο Ριγανάς Κ. στο Vortex, η Βασδά-
ρη Θ. στα 150μ.
5 τέταρτες θέσεις: ο Δελβινιώ-
της Ρ. στα 150μ., ο Γουναρόπου-
λος Μ. στα 600μ., η Πανδή Ε. στο 
τετραπλούν, η Ούστογλου Σ. στο 
μήκος, η Μουζακίτη Ν. στα 600μ.
Τα αποτελέσματα αυτά αποδει-
κνύουν τη μεγάλη προσπάθεια 
που καταβάλλουν οι προπονητές 
του συλλόγου, Ν. Πουλημάς, Χ. 
Παπαδάτος και Γ. Κωστελέτος, 
παρά τις δύσκολες συνθήκες 
προπόνησης στο Εθνικό Στάδιο 
τα τελευταία χρόνια.
Συγχαρητήρια σε όλους τους 
αθλητές, τις αθλήτριες και τους 
προπονητές για την εξαιρετική 
παρουσία και τις επιτυχίες τους!
 
Ανακοίνωση ΑΟ Κέρκυρα 2015
 
Η 15η Δωδωναία συνάντηση 
ήταν μια πολύ όμορφη αθλητι-
κή διοργάνωση, που διδάσκει 
σε όλους μας πως μια σύγχρονη 
πόλη που αγαπά την νεολαία ,ορ-
γανώνει αγώνες με συστηματική 
δουλειά, συνεργατικό πνεύμα, 
εθελοντισμό και όραμα για τον 
κλασσικό αθλητισμό! Άψογοι οι 

αγώνες, άψογη και η φιλοξενία! 
Πολλά συγχαρητήρια στους διορ-
γανωτές!
Οι γονείς και τα παιδιά που πρώ-
τη φορά συμμετείχαν σε αγώνες, 
όπως μας είπαν έπαθαν ένα “πο-
λιτισμικό σοκ”, με τις εγκαταστά-
σεις, το γήπεδο αλλά και την ορ-
γάνωση των αγώνων.
Οι μικροί μας αθλητές Κ10 και 
Κ12 ήταν καταπληκτικοί, έζησαν 
την πρώτη τους επίσημη αθλη-
τική εμπειρία, Μανώλαρος Ο., 
Γεωργάκης Αλ., Σπίγγου Στ.και 
Γουρδούκης Αλ. (4η θέση) αγωνί-
στηκαν στα 50μ. ,ενώ η Σ. Τάντη 
στα 600μ.,όπου και πήρε την 1η 
θέση!
Οι θέσεις του συλλόγου μας: 1η 
θέση: Μπάνος Ε. Κ14 στο vortex 
με 64.60μ., Τάντη Σ. Κ12 στα 
600μ. 3η θέση: Παλιούρας Στ. 
Κ14 της ΓΕΚ στα 150μ., Ραψο-
μανίκης Άρης Κ16 στα 600μ., 4η 
θέση Γουρδούκης Αλ. Κ 12 στα 
50μ.
Πολύ καλή εμφάνιση με μεγάλη 
η βελτίωση είχε η Αβραμιώτη Σ. 
Κ16 της ΓΕΚ στα 150μ.και Μου-
χλιανίτη Λ. στα 600μ. Κ14, ενώ 
ο Βαρβέρης Χρ. έριξε 32μ. στο 
vortex στην πρώτη του επαφή με 
τις ρίψεις. Επίσης η Ανδριώτη 
Μ. έτρεξε για πρώτη φορά 60μ.
Ευχαριστούμε θερμά τους κα-
ταπληκτικούς γονείς-συνοδούς 
για την στήριξη και την βοήθεια! 
Ευχαριστούμε τα παιδιά μας που 
είχαν άψογη συμπεριφορά εντός 
και εκτός αγώνων! Πολλά συγχα-
ρητήρια και καλή συνέχεια!!
 
Ανακοίνωση ΑΕ Λευκίμμης
 
Μια ξεχωριστή εμπειρία ζήσανε 
στα Ιωάννινα τα παιδιά της απο-
στολής μας: 1η θέση Δημοσθέ-
νης Κουρής στο μήκος. 1η θέση 
Αλέξανδρος Βλάσσης στα 600μ. 
8η θέση Γιώργος Πλασκασοβιτης 
στα 80μ. Συγχαρητήρια για την 
εξαιρετική εμφάνιση!
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Τα πιτσιρίκια στην αφετηρία

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 202616

Αθλητισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΑΟ
 Κ

ΕΡ
ΚΥ

ΡΑ
 2

01
5

Απονομή επάθλων στους νικητές
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Τα παιδιά της Λευκίμμης
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